
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Кадетская школа» г. Сосногорска 

 

СПРАВКА  

 

Об  итогах мониторинга  

«Организация горячего питания в МБОУ «Кадетская школа» г. Сосногорска» 

 

от  01.12.2023 г. 

 

       С 27 по 30 ноября 2023 года в МБОУ «Кадетская школа» г. Сосногорска был 

проведѐн мониторинг среди педагогов, родителей и учащихся  «Питание глазами педагогов», 

«Питание глазами родителей» и «Питание глазами детей» (Приложение 1). 

     По итогам проведѐнного мониторинга на 01.12.2023 г. выявлено, что количество 

питающихся в школьной столовой в 1-4 кл. – 104 чел. (100%), в 5-9 кл. – 57 чел. (32%), в 10-11 

кл. - 5 чел. (11%), по ОУ –  166 чел. 51%. По сравнению с прошлым годом количество 

учащихся, получающих горячее питание в школьной столовой,  увеличилось с 49 %  до 57%. 

     Итоги изучения общественного мнения об организации школьного питания показали 

следующее (опрошено: 57 учащихся, 25 родителей, 13 педагогов). 

 

Результаты анкеты среди родителей «Питание глазами родителей»: 

     По первому вопросу (Система организации питания в школе) 19 чел. (76%) родителей 

ответили, что их удовлетворяет система организации питания в школе, так как в школе есть 

своя столовая, которая находится в хорошем состоянии.  

     По второму вопросу (Санитарное состояние столовой) 25 чел. (100%) родителей ответили, 

что удовлетворены санитарным состоянием столовой. В столовой соблюдаются правила 

гигиены: посуда моется согласно нормам СаНПиН, проводятся санитарные дни.  

     По третьему вопросу (Качество приготовления пищи) 25 чел. (100%) родителей ответили, 

что удовлетворены качеством приготовления пищи. В школе создана комиссия по питанию. 

Комиссия регулярно контролирует качество приготовления блюд. 

     По четвѐртому вопросу (Разнообразие меню в школьной столовой) 19 чел. (76%) родителей 

ответили, что они удовлетворены работой столовой. Повар школы согласно меню готовит 

блюда, и всегда они готовы ко времени обеда. Блюда разнообразны и содержат необходимое 

количество калорий.  

    По пятому и шестому вопросам анкеты (Большая очередь и недостаточное количество 

времени для приѐма пищи) 23 чел. (92%) родителей отметили, что данной проблемы в 

школьной столовой нет. 

 

Результаты анкеты среди учащихся «Питание глазами обучающихся»: 

     По первому вопросу (Удовлетворяет ли тебя система организации питания в школе?)  

положительно ответили 45 чел. (79%). 

     По второму вопросу (Устраивает ли тебя ежедневное меню в столовой?) положительно 

ответили 50 чел. (87%). 

     По третьему вопросу (Удовлетворѐн ли ты качеством приготовления пищи?) 100% 

учащихся ответили, что их устраивает качество приготовления пищи. 



     По четвѐртому вопросу (Считаешь ли ты, что горячее питание повышает твою 

успеваемость?) 90% учащихся ответили, что горячее питание повышает их 

работоспособность. 

 

Результаты анкеты среди педагогов «Питание глазами педагогов»: 

 

№ Показатели Да  

(количество 

педагогов) 

Нет 

(количество 

педагогов) 

1 Устраивает ли Вас система организации питания в 

школьной столовой? 

10 3 

2 Большинство детей съедают полностью 

предлагаемые порции 

13 0 

3 Меню, предлагаемое школьникам,  соответствует 

утверждѐнному  

13 0 

4 Дети вынуждены есть горячие блюда остывшими 0 13 

5 Порции часто меньше, чем указано в меню 0 13 

6 В школьной столовой осуществляется торговля 

продуктами, не рекомендованными для питания 

обучающихся 

0 13 

7 Времени, выделенного на прием пищи, не 

достаточно 

0 13 

8 У большинства детей на тарелках остается 

несъеденными до 50% порции 

2 11 

9 У большинства детей на тарелках остается 

несъеденными более 50% порции 

1 12 

10 Посуда в школьной столовой нуждается в замене 0 13 

11 Посуда грязная, со следами жира или моющих 

средств 

0 13 

12 На пищеблоке находятся посторонние люди 0 13 

 

По итогам контроля рекомендовано: 

1.  Продолжить работу по совершенствованию рациона питания; 

2. Результаты анкетирования показали, что проводится недостаточно бесед по привитию 

здорового образа жизни и здорового питания. Необходимо продолжить работу в этом 

направлении, оформить наглядный стенд о культуре питания. 

3. Необходимость проведения мониторинга и активизации работы по просветительскому 

направлению в целях повышения интереса педагогов, родителей и учащихся к вопросам 

организации питания в школе; 

4. Продолжить сбор материалов для проведения внеклассных занятий с детьми в области 

здорового питания; 

5. Продолжить работу по формированию культуры питания: сбор и анализ информации по 

проблеме культуры питания, анкетирование учащихся, родителей, педагогов; выявление 

эффективного опыта работы по формированию культуры питания, посещение внеклассных 

мероприятий; распространение опыта работы среди педагогического коллектива школы; 

формирование системы работы по культуре питания. 

 

Заместитель директора по УВР                                                  Ж.Р. Головко 


